

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 14.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004831109

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SBC Investissements SA, Schwyz, nouveau Genève

SBC Investissements SA (SBC Investments Ltd.)
c/o Fiduciaire Verifid SA
Rue du Rhône 100
1204 Genève
Jusqu'ici
SBC Investissements SA
(SBC Investments Ltd.)

SBC Investissements SA [SBC Investments Ltd.], précédemment à Schwyz, CHE-100.532.579 (FOSC du 07.04.2006, p. 15/3323968). Statuts originaires du 15.12.1983. Nouveau siège: Genève, Rue du Rhône 100, c/o Fiduciaire Verifid SA, 1204 Genève. But: commerce immobilier, conseil en immobilier, gestion immobilière, ainsi que transactions financières (cf. statuts pour but complet). Conversion des 200 actions de CHF 1'000, jusqu'ici au porteur, en actions nominatives. Capital-actions: CHF 200'000, entièrement libéré, divisé en 200 actions de CHF 1'000, nominatives. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Nouveau mode de communication aux actionnaires: lettre recommandée, fax ou email (convocations), courrier, fax ou email (communications). Nouveaux statuts du 04.02.2020. Administration: Buchs Jean-Bernard Philibert, de Jaun, à Genève, administrateur unique avec signature individuelle. Organe de révision:

Registre journalier no 2988 du 11.02.2020

Verifid Révision SA (CHE-107.558.249), à Genève.

Précédente publication dans la FOSC: no 69, Date: 07.04.2006

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève